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Vezércikk 
 

Itt a február, a tél utolsó hónapja!  
Ez a filmekben sokszor úgy van, hogy márciusban már minden csupa virág, napsütés, meg 
minden. De a valóságban sötétben kelünk, zord idő van, zombiként járkálunk, talpig felöltözve, 
ráadásul még maszkban is. Viszont mindenki tud kapásból két ünnepet, ami kirángathat a 
szürke hétköznapokból. Igen a farsangra és a Valentin napra gondolok. Ha választanom kéne, 
hogy melyiket szeretem jobban, egyből rávágnám, a farsangot. Nekem a másik túl rózsaszín. 
J  
  
  Akinek van kedve, írhat tavaszköszöntő verset, és amelyik a legjobban sikerül, betesszük az 
újságba! Sok sikert hozzá! J  
Bár senki nem ünnepelhet semmit úgy, ahogy szeretne, remélem, az újság valamennyire 
kárpótolja. Mindenképp nézzétek meg a könyvajánló, filmajánló rovatokat, ott valószínűleg 
találtok egy kis szórakozást az üres hétköznapokra. Az én tippem az, hogy hallgassatok zenét, 
nézzetek filmet, olvassatok!  
J  
Mindenkinek sikeres II. félévet!  
  
Ahogy elképzeljük a tavasz elejét: 
 

 
 
 
  
 
 
 
 

Ahogy igazából néz ki:  
 

 
 
 
 
 
 

 
A vezércikket Müller Nóra 7. osztályos tanuló írta



Apple iPhone 12 Pro  
  

Kép az Apple iPhone 12 Pro Okostelefonról!  
  
Szoftveradatok:  
Processzormagok  6
Processzor sebessége (GHz-ben)  3,01 GHz
RAM  6 GB
Belső memória (ROM)  512 GB (Nem bővíthető)  
Operációs Rendszer  iPhone Operating System (IOS)  
Kijelző mérete  6,7”
Kijelző felbontása  2778 x 1284 pixel
Hátlapi kamerák száma  3
  
Véleményem: Ha menő szeretnél lenni akkor tökéletes (Bár 600.000Ft-ért nem hiszem, hogy 
megéri). Például én inkább a Samsung, Xiaomi okostelefonokat javaslom.  
  

Samsung Galaxy Note20 Ultra  

 Kép az Samsung Galaxy Note20 Ultra Okostelefonról!  
Szoftveradatok  
Processzormagok  8
Processzor sebessége (GHz-ben)  2,73 GHz
RAM  8 GB
Belső memória (ROM)  256 GB (Nem bővíthető)  
Operációs Rendszer  Android



Kijelző mérete  6.9”
Kijelző felbontása  3088 x 1440 pixel
Hátlapi kamerák száma  3
   
Véleményem: 500.000Ft-ért megéri. Nézd csak meg a változást!  
  
Összehasonlítás:  
  Apple iPhone 12 Samsung Galaxy Note20 Ultra
Processzormagok  6  8
Processzor sebessége (GHz-
ben)  

3,01 GHz  2,73 GHz  

RAM  6 GB 8 GB
Belső memória (ROM)  512 GB (Nem bővíthető) 256 GB (Nem bővíthető)
Operációs Rendszer  iPhone Operating System 

(IOS)
Android  

Kijelző mérete  6,7”  6.9”
Kijelző felbontása  2778 x 1284 pixel 3088 x 1440 pixel  
Hátlapi kamerák száma  3  3
  

  
 A cikket BITE írta. 

 
 
 
 

Leiner Laura: Iskolák Országos Versenye 1.  trilógia  
 
Ez a könyv Újvári Hanna szomorú életét mutatja be. A 17 éves gimnazista lány elvesztette 
édesanyját, apukája egyedül neveli. Hanna mamája szokott segíteni Hanna apukájának.  
Látszólag egy jó darabig ilyen boldogtalan és egyhangú lesz Hanna élete, azonban a 
bizonyítvány osztásakor a diri behívatta őt, az osztálytársát, Lórántot, a 
kilencedikes Zsombort, és Bernadettet az irodájába. Egyikük sem tudta, miért vannak ott.  
Kocsis igazgató elmondta, h. az Iskolák Országos Versenye (IOV) ügyében keresi őket. Azt is 
közölte, h. szerinte nekik négyüknek kéne menni az idei versenyre, a piros csapat 
képviseletében.  
Mindenki igent mond és kezdődhet a kaland. A Nyertes-Szirtes (időközben így lettek ők 
elnevezve (:) jól vette az akadályokat. A problémákra a kísérőtanárjuk segítségével megtalálták 
a megoldást, sőt egész sok csapattal összehaverkodtak.  
Hanna különösen jó kapcsolatot ápolt Kornéllal, aki a fekete csapatban volt. Zsombi, a sárga 
csapatból, Mátéval haverkodott össze. Bernadett inkább kerülte a csapatokat, de a 
sötétzöld csapattal megtalálták a közös hangot (a piros csapat többi tagja is jó kapcsolatban volt 
a sötétzöldekkel). Lóri, aki híres volt az izmos vádlijáról, sokat edzett a táborban is és egész 
sok „gyúrós” havert szerzett.  
Minél több csapat esett ki az egyes feladatoknál annál nyomasztóbb lett a hangulat.  
A sportszerűség fontos az ilyen versenyeken, de a piros csapat mért játsszon tisztességesen 
miközben mások sem játszanak úgy?  
A piros csapat döntőbe jutása függ a többi csapattól, a kísérőtanárjuktól, de leginkább saját 
maguktól.  
Ha bármilyen kérdésed van a könyvvel kapcsolatban, ha elolvasod megkapod rá a választ. ;)  
A 2. trilógia is nagyon érdekes, de annak (egyelőre) csak az 1. része jött ki.  



Szerintem ez egy izgalmas könyv, ami megmutatja, h. nem minden dolog 
olyan egyértelmű mint amilyennek gondoljuk. Többszöri olvasásra ugyanolyan jó. (:  
A könyv borítója: 

 
 
 
 

  
 
A cikket Fancsali Zengő, 7. osztályos tanuló írta. 

 
 
 
A Farsang  
 
A Farsang az az ünnep, amikor az emberek beöltöznek egy jelmezbe. Az iskolákban farsangi 
műsor is szokott lenni, ez most nagy valószínűséggel elmarad. A nagyobb Farsangi 
rendezvények is elmaradnak.   
Mért öltözünk be Farsangkor? A farsangi beöltözéssel az a célunk, hogy elkergessük a csúnya 
telet és várjuk a tavaszt, nyarat, szép időt.  
Jelmez ötletek különböző korosztálynak:  
  
*3-tól 6 éves korig:     
-fiúknak: macska, gomba, kutya…  
   -lányoknak: hercegnő, hableány, pillangó…  
*6-tól 10 éves korig  
   -fiúknak: pincér, szuperhős, mese/film hősök…  
   -lányoknak: rocksztár, Barbie, mese/film hősök…  
*10-től 14 éves korig  
   -fiúknak: ördög, gamer, történelmi alakok…  
   -lányoknak: angyal, Hannah Montana és egyéb sztárok kamaszoknak…  
*14 éves kor felett  
   -14 éves kor felett nem igazán érdekli a gyerkőcöket a farsang. Azonban vannak, akik 
élvezik és különböző hétköznapi tárgyaknak öltöznek.  
A Farsang szórakoztató „ünnep”. Remélem a járványügyi helyzettől jól fog telni mindenkinek 
a farsang.   
A cikk írója kérte, hogy ne tüntessék fel a nevét.  
 



Mi a menő?  
 
A Valentin nap nem csak a szerelemről szól, hanem a barátságról is. Szóval lepd meg a legjobb 
barátodat/barátnődet valami aprósággal. Hát, az ölelés most nem igazán lenne jó ötlet, de ha 
nagyon vigyáztok, akkor szerintem belefér! J ( A Bálintoknak és a Valentinoknak boldog 
névnapot kívánunk!)  
Ha van hozzá kedved, akkor február 14-én vegyél fel piros, vagy szíves pólót/nadrágot, vagy 
beszélj össze az osztálytársaiddal, hogy öltözzetek hasonló ruházatba. Szerintem ez elég 
vicces lenne, ezért az egész nap jól telne a sok nevetéstől, hogy hogyan néztek ki! A nevetésnél 
nincs is jobb dolog a világon!  

 
Az összeöltözésre nincs is jobb alkalom, mint a farsang. Idén a vírus miatt nem lesz úgy 
megtartva ez az ünnepség, mint ahogy szoktuk, de azért egy jópofa maszk vagy sapka igazán 
humoros lenne! ( Ha akartok, akár többen is lehettek ugyanazok, vagy öltözzetek be a másiknak. 
Kérjetek el tőle olyan ruhát, amit szívesen kölcsön ad a vicc kedvéért!)  
Nevessetek sokat, vagy próbáljátok valahogy rávezetni a kiszemelteteket, hogy tetszik nektek. 
Ez nyilván nem kötelező, de próba szerencse! Legyetek bátrak, és ne féljetek a visszautasítástól! 
Lehet, hogyha nem mondjátok meg neki, akkor örökre megbánjátok!   
Nem tudjátok, hogy mit adjatok a barátnőtöknek? Rengeteg ötlet van mindenhol, csak nem 
veszitek észre! De ha tényleg nem tudjátok, hogy mit adjatok neki, akkor nyomtass ki egy 
rólatok készült képet, és írj a hátuljára egy szép idézetet! ( Pl.:,,Én a rózsa te az ága, együtt 
járunk iskolába. Kicsi utunk kettészakad, de a barátságunk örök marad!” Vagy: ,,Két csónak 
úszik az élet tengerén, az egyikben te ülsz, a másikban én. Ha a két ladik egymástól elszakad, 
a mi barátságunk akkor is megmarad.”)  

Mese 
-Hát nem tudom – sóhajtotta fáradtan Lili.  
A 3 lány Lili, Kata, Mia a tanterem padlóján ültek és beszélgettek a Valentin napi bálról.  

-De nem küldene el, ha meghívnám? – kereste a további bajokat Kata.  
-Na, ne már! Egy próbát megér, nem? – nógatta Mia és Lili megértően bólogatott.  
-De, ha nem tetszem neki? – panaszkodott Kata.  
-Sose tudod meg, ha nem próbálod meg. -  mondta Lili vigyorogva és ezzel     

betalált, mert Kata határozottan felállt és azt mondta.  
-Oké, itt az idő – mondta – megkérdezem.  
-Na, végre! Hajrá! – biztatták a lány a barátnőjüket, aki elindult a fiúk zajos társasága 

felé. – Szerinted igen-t mond? – kérdezte Lili.  
-Nem tudom, lehet – biccentett Mia.  
Pár perccel később…  
Nem sokkal később Kata ujjongva visszatér és elmondta a lányoknak, hogy mit 

mondott Benedek.  
-Igent mondott és azt mondta már nagyon várja bált és igazából már ő is gondolt arra, 

hogy megkérdezze, de ő is félt a kikosarazástól és…  
-Oké – tette fel a kezét Mia, mint aki úgy gondolja eleget hallott. – Mi is ott leszünk a 

bálon majd szemmel tartalak titeket.  
-Most mért? – váltott át a lelked Katából kissé elszontyolodott Katává.  



-Kicsi vagy Te még a fiúkhoz és kezeskedem arról, hogy ne bántson majd meg…  
-Ja, jó – mondta derűsen Kata és elszökdécselt a lányoktól.  
-Neked ki lesz a kísérőd? – kérdezte Lili Miát.  
-Tibi, a 12c-ből – mondta Mia, majd gyorsan hozzátette – a Te párod ki lesz?  
-Zsombi, a 10a-ból és ezek szerint Katának Benedek a 11b-ből…  

  
A bál napján…  
Meglepő módon Kata és Benedek nem csak szuperül érezték magukat, de össze is 

jöttek.  
-Nagyon örülök nektek – mondta Lili és Mia mosolyogva.  

Vége!  
  
 
 
Játékrovat  

 
Erről a játékról már egyszer írtam, de akkor a szerkesztések hevében eltűnt a cikk 2/3-ad része. 
Ez a játék a Brawl Stars (BS).  
A BS egy olyan játék amely fiúknak és lányoknak egyaránt jó és szórakoztató. Jómagam is 
játszom/játszottam ezzel a játékkal.  
A Brawl Stars jelentése magyarul: Bunyós Csillagok  
Karakterek száma (most nem írok pontosat, mert lehet, hogy mire megjelenik ez a cikk több 
lesz, és nem szeretném valótlan eredményekkel kábítani az olvasókat😊)  
Ha a le szeretnéd tölteni, a logója amellyel felismered a többi közül (elég 
szembetűnő ez az embléma…)  
A „fogalmak” amiket hallhatsz másoktól miközben erről a játértól beszélgetnek:  
- solo/duo showdown: a solo és a duo showdown egy érdekes pálya. A BS „pályái”: showdown, 
gamegrab, brawl ball, siege, heist, bounty, power play. Mindegyik pályára választhatsz egy 
karaktert a meglévőek közül.  
-kupa: kupákat tudsz szerezni egy-egy nyertes meccsből.  
-push: ezt gyakran szokták a BS játékosok, hogy „felpussolom x-et meg y-nt…” meg „x meg y 
kupát pussoltam tegnap…” a push-solás  kifejezés farmolást jelent „magyarosítva”.   
-kamp: ez is egy olyasmi kifejezés, mint a „push-solás”. A „kamp” kiejezés bújkálást jelent. 
Két ezzel a játékkal játszó haver gyakran modd egymásnak ilyet: „végig kampeljük ezt a 
mccset?” vagy „x kampelős kari…”  
-„rank” gyakran hallhatjuk ezt a kifejezést is a játékosoktól. „x karakterem rank 20…”  vagy „y 
karakterem rank 35…” A legnagyobb ranks a rank 35. Legalábbis, a nagyobb rankot nem képes 
kiírni a játék, csupán kupaszámban lehet több.  
 
Segítsetek! Nem tudok játszani!!! 
  
Ilyenkor mi van? Természetesen, ha nem tudsz, vagy még nem ismered ezt a játékot, akkor 
segítünk megtanítani, játszani estleg megismerni ennek a játéknak a világát…  
 
https://www.youtube.com/watch?v=hB8NKATH22k&list=PLbLLPa_hTKhQQb5kF-
7ggG_Qz7_EEucmv 
 
Ez egy videós csatornájának a linkje, aki folyamatosan játszik a játékkal, akik nem tudnak 
játszani, azoknak, segít megtanulni. Ha már érted a játék  lényegét és érdekel, a videós kalandjai 
iratozz fel a csatornájára és kövesd nap, mint nap!  



(Nem árulom el, ki ez a videós, legyen, meglepi.😊 klik a linkre v. üsd be a mobilod 
böngészőjébe helyesen(!!!!!!) és lesd meg)  
Köszönöm minden kedves olvasó figyelmét! Jó szórakozást a játékhoz! 
 
Recept 
 
Banános muffin elkészítése: 
Előkészületek: 
-sütés hőfoka: 180 celsius fok 
-sütés módja: hőlégkeveréses 
-tepsi mérete: 30*20*2 
-sütés ideje: 25 perc 
Hozzávalók: 
 
-10 dkg vaj 
10 dkg barna cukor 
20 dkg tönkölybúza liszt 
3 db tojás 
3 közepes db banán 
1 tk sütőpor 
1 tk vanília kivonat 
 
Elkészítés: 

1. 
A vajat a cukorral robotgépben kikeverjük, majd hozzáadjuk a megtisztított, feldarabolt banán
okat, aztán a tojást, a vaníliát, végül a sütőporral elkevert lisztet. 

2. 
Muffin formákba elosztjuk (12), és 180 fokra előmelegített sütőben hőlégkeverésen 25-30 
perc alatt megsütjük. 

 
Mindenkinek jó étvágyat kívánunk!  
A cikket Rutkai Kiss Regina írta. 
  



Csak úgy  
 

Ez egy olyan rovat, amely létező estleg kitalált személyek életrajzát mutatja be.  Lehet, hogy 
egy valós személy életét anonimban vagy más néven mutatjuk be. (azért nem nevesítek, mert 
van, akik nem örülnének neki, hogy róluk szól egy egész cikk…)  
Volt egy fiú a gimiben. Majdnem minden lány belezúgott, volt olyan, aki titkolta (SZJG, Reni-
Cortez viszony😊) és olyan is volt akit  teljesen hidegen hagyott a srác.  
Ez a fiú pont egy olyan lányba szeretett bele, akit teljesen hidegen hagyott. Bátran közeledett a 
lány felé, aki mindig, minden esetben kikosarazta.  
A fiú mindig bánatos volt és lógatta az orrát.  
Volt egy másik lány, aki szerette a srácot. Ő vigasztalta akkor, amikor maga alatt volt. Most is 
Ő volt vele a mikor szomorkodott.  
A fiú kezdte megszeretni a lányt, de nem érezte azt a furcsa érzést ezzel a lánnyal, mint aki 
állandóan  kosarat adott neki.  
Egyik nap  a lány és a fiú összefutottak a folyosón. A fiúban hirtelen újra fellobbant a szerelem 
a lányka iránt. „oh, mit meg nem tennék érte” sóhajtotta egyik nap szomorúan.  
Ezt a másik lány meghallotta és az alábbiakat mondta neki: „tudom mi a te bajod. Te a rosszba 
szerettél bele. Nem látod, hogy kihasznál, nem látod, hogy csak létra vagy neki, amin 
felkapaszkodik a magasba… Ereszd el őt, biztosan találsz majd egy valakit, akivel boldog 
leszel”  
A fiú átgondolta  a hallottakat, meggondolta magát és közölte a lánnyal, akiért úgy odáig volt, 
hogy vége. A lány ezen nem lepődött meg, hanem azt kérdezte: „minek? Minek van vége?”  
A fiú csak legyintett, majd odalépett a lányhoz, akiben teljesen kihunyt a remény.  
A fiú és a lány összejöttek. Mindketten boldogok voltak.  
8 évvel később egy FaceBook poszt tanúskodott  arról, hogy a  fiú eljegyezte a 
lányt. Összeházasodtak.  

 
 

Vége!  
  



 
  

 
 
 
 
  



Papír álarc elkészítése: 

-az alábbi álarcok közül válaszd ki a neked legjobban tetszőt, rajzold le 
nagyobban (azért, ha elkészült hordani is tudd) majd ragaszd fel egy 
sablonra (az általad rajzolt maszkot), hogy strapa bíróbb legyen! 

-egy felnőtt segítségével vágd ki a maszkon a szem helyét! 

-utána színezd ki! 

-köss rá egy gumis zsinórt a két végére és hordd bátran a farsangi mulatságon! 

 

Az e-sport  (elektronikus sport ) amatőr vagy professzionális játékosok versenye különböző 
videójátékokban. A versenyszerű videojáték gyökerei egészen a 70-es évekig nyúlnak vissza,de 
az e sport megnevezés, valószínűleg a wii játékoktól ered. A mai e-sporthoz nincs szükség 
semmilyen testi fizikai teljesítményre. Magyarországon kb. 2005-2006 óta van a köztudatban a 
kifejezés, de csak 2010 óta vált közismertté. Gondoltátok volna, hogy ebben a sportban is 
vannak „főállású” sportolók, akik ezzel keresnek? Ők „gamer ház”-akban laknak.  Támogatók 
segítségével teremtik meg a megfelelő körülményeket. Több erős gamer számítógéppel 
játszanak egy csapatban  

Az e-sport-közösségnek mára már több száz millió tagja van világszerte. 2020-ban a magyar e-
sport is szintet lépett, amit az is jelez, hogy kétévnyi előkészítő munka után a hazai e-sport 
szövetséget (HUNESZ) felvették a nemzetközi tagjai közé (IeSF). 

A magyar e-sport térnyerését mutatja, hogy az M4 Sport – Az év sportolója gála programjának 
keretében is díjazták 2020 legjobb e-sportolóját. A tavaly bevezetett, fiatal kategória győztesét, 
Bereznay Dánielt választották a legjobbnak.   A 21 éves fiú 2013-ban csatlakozott először egy 
e-sportligába. A Formula–1 hivatalos e-sport-bajnokságában 2020-ban egyéni összetettben az 
ötödik, konstruktőrként, csapatban a második helyezést szerezte meg. Az Alfa Romeo virtuális 
pilótája utolsó versenyén a dobogóra is felállhatott., ezzel koronázta meg a 2020-as évét, 
amelynek versenyein 75 ezer dollárt nyert.     

 

NAGY E-SPORT NEVEK 

Bugha: 

Igazi neve: Kyle Giersdorf 
Eredményei: 2020-ban:90.633,34$-t nyert 
 

mongraal: 

neve:Kyle Jackson 
eredményei:2020-ban 75 980 $-t nyert  

  



Woxic 

neve:Özgür Eker. 
Eredményei:2020-ban:235.500$ 

neve: Ricky Kemery 
eredményei:2020-ban:127.500$-t nyert 
 

 

Keresztrejtvény 

1.Somogy megyeszékhelye. 

2.Európai ország, fővárosa Varsó. 

3. ....Bálint, ő írta az Egy Katonaéneket. 

4.Fehér színű virág, a tavasz hírnöke. 

5.Ausztria fővárosa, ezt a várost foglalta el Hunyadi Mátyás. 

6.A farsang egyik jellegzetes jelmeze, amihez piros orr társul. 

7.”Arcod rejtsed álarc mögé, öltsél cifra .... 

8.Valentin napkor ezt az édességet szoktuk egymásnak adni. 

9.Farsangi sütemény, porcukorral és lekvárral szoktuk enni. 

10.Ebben a városban szoktak karnevált tartani farsangkor, Olaszországban található. 

        --- --- --- --- --- 
             
--- --- ---        --- --- --- 
--- ---        --- --- --- --- 
--- --- --- ---     --- --- --- --- --- 
--- --- --- --- ---      --- --- --- 
--- --- --- ---         --- 
--- --- ---       --- --- --- --- 
--- --- --- --- ---     --- --- --- --- 
--- --- --- ---        --- --- 

 

 

 

Mindenkinek kellemes Valentin napi ünnepet és csodás farsangi készülődést kívánunk! 

 

 


